PRACOVNI LIST K PROCVICENi UCIVA - MATEMATIKA METODOU HEJNEHO

Vyres souctovy trojuhelnik: soucet DESETINNYCH &isel v $edych polich je 8,3
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Narysuj tuhel a spravné ho pojmenu;j:
a) <ABC = 60°

b) <AVB = 120°

) <CPX = 145°

Najdi vSechna dvojciferna cisla n, aby platilo:
CS(n)=6
CS (n) = 9 a napis vSechny délitele téchto cisel

Vypocitej objem kvadru se zadanymi rozméry. Dale ke kvadru nakresli jeho sit na
ctvereckovany papir a vypocitej povrch:

lcm x 2cm x 4cm

3cm x 2cm x 6cm



Do trojuhelniku dokresli 1 téznici a urci obsahy obou vzniklych trojihelnikl. Dale pomoci
1 bodu dopln trojuhelnik na rovnobéznik a napis, o jaky rovnobéznik jde:

Dopln Cisla schodu:

a) 6] cee| | 5] »—> | |

b) [=7] »— | | | | «—<<10]
ol |---- (4] | | e« |>]-9]
Dopln Sipky:

a) I5] 1] 191 [—1]

b) |-2| |6] |-3l |—2]

c) |12 |-5] |4 |—19]

Re$ hvézditkogramy, hledej vic feseni:

3% % =7 (zb. 2) 5%:8=7(zb. *)



Do obrazku nakresli vSechny mrizové obrazce s obvodem 14 M, jejichz jeden vrchol je
v bodé A a jeho dvé strany lezi na zvyraznénych polopfrimkach.
Urdci jejich obsahy:

obsah S1

obsah S2

obsah S3

obsah S4

obsah S5

obsah S6

obsah S7
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Rozlévame vodu z kbeliku do stejnych malych nadob. Do tabulky vypln, kolik malych
nadob naplnime.
Napfr. z 91 nadoby naplnime 4,5 dvoulitrovych nadob.

velka nadoba

21 101
mala nadoba
a) 0,21
b) 0,41
c) 0,751

Michal ma zapalnou Siuru, ze které shofi kazdé 3 min 15 cm. Oskarovi shofi 18 cm Sntiry
za 6 minut. Michal zapalil Siiliru pozdéji a po pulhodiné shorela z obou Sidr stejna ¢ast.
a) Dopln tabulku

minut 3 6 9

Oskar

Michal

b) Oskar zapalil SAUrU O ....ccoevvevveverenne. minut dfive.

c) Shorelé délky Silry se liSily 0 20 cm za ....cveveeeeenenneee. minut po Oskarové zapaleni.

Dopln cisla za tecky:

a)S(6 »—) = ... je dBLILEINY CISLY: vt et
b)S(8 »—) = - ...... A je ABLILEINY CISLY: oottt
c) S ... W) ... aje délitelny ¢isly 1,3,7,9

Oskar ma ve skrini tricka a kalhoty. Kolika riznymi zptisoby si mize obléct:

a) dvé tricka a troje kalhoty
b) Ctyfti tricka a dvoje kalhoty
c) péttricek, troje kalhot a dvé kSiltovky



Dopln tabulku

puvodni cena 200 K¢ 800 K¢ 1600 K¢
slevav % 20% 20% 5%
sleva v K¢

cena po slevé

Letenka stala pivodné 5000 K¢. Vypocitej, kolik % byla sleva letenky, je-li nova cena:
a) 2500 K¢

b) 4500 K¢

c) 4800 K&

Pracka stala 6 300 Kc¢. Vypocitej jeji cenu po slevé:

a) 50% d) 30%
b) 25% e) 15%
c) 20% f) 62%

Vyres algebrogram

B+B+B=42+8B XY + X =56
ST+S=83 YY+Y=24
AB + B =BA EF-FE=63

Serad Cisla podle velikosti od nejmensiho po nejvétsi

82
0,8 8,4:10 =0 10:12 0,84 89 :1000
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